



Поштованим планинарима, рекреативцима, драгим суграђанима и свима Вама који негујете љубав према природи и здравом начину живота - Планинарско друштво „Каблар“ из Чачка - под покровитељством Планинарског савеза Србије и Министарства омладине и спорта организује Републичку акцију:

ВПТ 2023 - ЈЕЛИЦА

Акција ће се одржати у **недељу, 02. априла 2023.** на обронцима планине **Јелице**.
Окупљање и свечано отварање биће испред Месне заједнице у селу Жежевица.

Увек у сенци две далеко познатије и посећеније планине, Овчара и Каблара, Јелица још увек није добила прилику да открије својим посетиоцима све занимљивости које је лепе.
Зато Вас позивамо да се окупимо у што већем броју, како бисмо заједно могли да уживамо у свим лепотама које планина Јелица може да нам пружи.

Програм и сатница акције:

- 08:30 – 09:00** – Окупљање и пријављивање учесника акције испред Месне заједнице у селу Жежевица.
- 09:00** – Свечано отварање акције, а након тога полазак на стазу по избору.
- 15:00 – 16:00** – Повратак са обе стазе до Месне заједнице Жежевица, 150м од манастира Жежевица.
- 16:00 – 17:00** – Дружење планинара уз традиционални планинарски ручак.
- 17:00 – 17:30** – Подела захвалница и свечано затварање акције.

ОПЦИЈА 1 – **Дужа стаза:** Манастир Жежевица – „Еко стаза“ – Црна стена (929мнв) – Манастир Жежевица

Дужина стазе: Око 15км, око 800м кумулативног успона.

Опис: Стаза води локалним путем од манастира Жежевица, уз лаган али константан успон ка Грујиним ливадама, са преласцима на шумске путеве и стазе. Пред сам крај кретање венцем Јелице, уз паузу код новог видиковца и највишег врха Јелице – Црна стена, на 929 мнв, где се налази и природни видиковац. Дужа пауза за фотографисање. Са врха спуштање шумском стазом кроз атаре села Бањица ка селу Жежевица и почетној тачки, манастиру Жежевица.

ОПЦИЈА 2 – **Краћа стаза:** Манастир Жежевица – „Еко стаза“ – Манастир Жежевица

Дужина стазе: Око 10км, око 500м кумулативног успона.

Опис: Стаза води колским путем од манастира Жежевица до уласка у „Еко стазу“. Уз неколико лаганих и кратких успона шумским путевима и стазама се пролази кроз атаре села Бањица. Све време се пружа поглед на атаре села Жежевица, Заблаће и Бањица. Пауза код ловачке кућице и повратак шумском стазом до почетне тачке, манастира Жежевица.

ИСХРАНА И ВОДА:

На одабране стазе понети довољно воде за цео успон и повратак (препука је да свако понесе најмање по 1,5 л воде). Исхрана на стази је у сопственој режији (из ранца). По завршетку акције, организатор је за све учеснике обезбедио оброк (пасуљ: посна и мрсна варијанта, хлеб и салата), по цени од 400,00 динара. Прибор за јело је обезбеђен, нема потребе да учесници носе сопствени.

СМЕШТАЈ:

Учесницима који желе да дођу раније, на располагању је Планинарски дом ПД „Каблар“ у Овчар Бањи, који је удаљен 24км од старта акције. Више информација на 064/852.60.48 (Александар Бараћ).

ПРИЈАВЕ И ОБАВЕЗЕ ВОЂА ПУТА:

Вође пута су у обавези да најаве долазак групе или појединца **до четвртка 30. марта 2022.** године, **као и број obroка**, а по доласку да предају организатору исправно и потпуно попуњен **образац бр. 1. КПП** који можете преузети на линку: <https://pss.rs/o-savezu/komisije/komisija-za-planinarenje-i-pesacenje-kpp/>.

Одговорни су за своје и понашање, дисциплину и безбедност учесника које су повели на акцију, као и за придржавање упутстава организатора и одредби Правилника о безбедном извођењу планинарских активности ПСС.

При предаји Обрасца бр. 1. КПП, вођа пута преузима онолико бонова колико је учесника пријављено за ручак. Смеће носите са собом, не бацајте у природу, већ одложите на места која су за то предвиђена.

ОБАВЕЗЕ ОРГАНИЗАТОРА:

Организатор обезбеђује печат акције, беџ, учесничку књижицу, захвалнице за друштва у електронској форми и кувани оброк по цени од 400,00 динара. На стазама ће бити присутни редари из друштва организатора акције, дежурни лекар, екипа Црвеног крста, а по потреби и екипа хитне помоћи.

Сви учесници акције учествују на сопствену одговорност и у складу са својим психофизичким способностима. Учесницима се саветује да на акцију носе одговарајућу одећу, обућу, заштиту од кише, ветра и сунца, у зависности од временских прилика које се буду створиле на стази.

КАКО ДОЋИ ДО СТАРТНОГ МЕСТА:

Из правца Прељине: <https://goo.gl/maps/4H62VnBHtLRqJBi38>

Из правца Ариља: <https://goo.gl/maps/xqGexv9ptvEH12ZQ9>

Из правца Ужица: <https://goo.gl/maps/74VtbDnW9uciqwSp9>

Из правца Краљева: <https://goo.gl/maps/QRW7yCTErvmJ6yw9>

КОНТАКТ ПОДАЦИ ЗА ИНФОРМАЦИЈЕ И ПРИЈАВЕ:

E-mail: pdkablaracak@gmail.com

Web: <https://pdkablar.com/>

Александар Бараћ: 064/852.60.48

Жарко Ђурић: 063/716.53.53

Борис Леваи: 064/192.38.16

Невена Трифуновић: 060/391.60.50